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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 24 DE
AGOSTO DE 2023

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, nesta cidade
de Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Meeting, link de acesso:
https://meet.google.com/vuq-rqkg-nsg ,  reuniram-se os senhores membros do
Comissão  de  Curso  de  Ciências  Atuariais  -  Eppen  -  Campus  Osasco  da
UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha.
Estiveram presentes os membros: Sra. Ana Karoline Araújo da Silva Jacintho,
Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas, Prof. Dr.
Francisco Marcelo  Monteiro  da Rocha,  Prof.  Dr.  Fredy Walther  Castellares
Caceres, Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto, Profa. Dra. Jeice Catrine Cordeiro
Moreira, Prof. Dr. Joelson Oliveira Ubida Sampaio, Prof. Luiz Augusto Finger
França Maluf,  Prof.  Dr. Luiz Jurandir Simões de Araújo, Profa. Dra. Pamila
Cristina Lima Siviero, Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia, Prof. Dr. Ricardo
Hirata Ikeda. Não justificaram ausência: Prof. Dr. Dan Rodrigues Levy, Profa.
Dra.  Daniela  Baumohl  Weintraub,  Prof.  Dr.  Danilo  Braun Santos,  Prof.  Dr.
Márcio Ferro Catapani. Foi constatado quórum com 12 presentes. O professor
Francisco Marcelo, coordenador do curso de Ciências Atuariais, cumprimentou
a todos e iniciou a reunião dando boas-vindas ao professor Fredy Castellares,
novo docente do Departamento. Neste momento, foram registrados também
votos,  via chat,  ao professor,  assim como desejos de sucesso em sua nova
jornada. Na sequência, o professor Francisco abriu a seção de INFORMES com
uma nota de esclarecimento em relação ao conflito ocorrido na reunião passada
dentro da discussão sobre a aplicação das provas do regime de recuperação. Ele
disse que, em momento algum, teve a intenção de questionar a ética e a moral
do professor Maluf. Em seguida, o professor Maluf falou das suas impressões e
do  quanto  tinha  se  sentido  desconfortável  com a  situação.  Depois,  alguns
docentes compartilharam como são as avaliações de suas disciplinas e deram
sugestões do que pode ser feito e discutido numa próxima reunião do NDE.
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Chefia de Departamento:  ♦Edital  430/2023- PSS- O professor  Raphael
informou que vai convocar uma reunião extraordinária para a próxima terça-
feira, dia 31 de agosto, para a reavaliação do perfil de vaga para o processo
seletivo simplificado, tendo em vista que não houveram candidatos habilitados
no  certame  passado.  ♦  Campus  Quitaúna-  O  professor  Celso  Yokomiso,
também Diretor Acadêmico, aproveitou para atualizar os membros a respeito do
andamento das obras e ações que estão sendo desenvolvidas para a mudança ao
campus novo que deverá ocorrer no mês de janeiro. Após as manifestações, foi
aberta  a  ORDEM  DO  DIA:  Notas  e  Pesos  no  Sistema  de  Seleção
Unificada- SISU: O professor Francisco compartilhou a planilha com os pesos
e notas mínimas anteriormente atribuídos ao curso para o vestibular de 2023 e
sugeriu a permanência dos mesmos parâmetros para o próximo vestibular. Em
seguida, alguns membros se manifestaram e, após breve discussão, foi colocado
em votação e aprovada a manutenção dos mesmos. Revisão de vista e de
nota: O professor Francisco explicou que é assegurado ao estudante o direito
de obter vista de provas, assim como de solicitar a revisão das notas obtidas.
Nesse sentido,  ele  sugeriu  que fosse discutida a  criação de uma comissão
formada pelos professores da área com a presença do professor responsável
pela disciplina, que vão receber o pedido do aluno, a cópia da prova e, em
seguida, vão se reunir com os outros professores para decidir se o pedido tem
pertinência  ou não.  Após discussão,  a  comissão foi  colocada em votação e
aprovada pela maioria dos membros. Sobre a possibilidade de outro docente
poder  ministrar  o  RER:  O professor  Francisco  sugeriu  que  em caso  de
ausência  do  docente  responsável  pela  Unidade  Curricular,  ela  poderia  ser
aplicada por outro docente com formação ou conhecimento na área, tendo em
vista que emergências e imprevistos acontecem com todo mundo. Em seguida,
após  alguns  questionamentos,  a  sugestão  foi  aprovada  e  os  critérios  de
avaliação das provas serão estabelecidos pelo docente que estiver responsável
pelo regime. Os demais pontos poderão ser tratados numa próxima reunião de
NDE.  Ao  final,  o  professor  Fredy  Castellares  com  a  palavra  concedida
manifestou sua alegria e gratidão por estar fazendo parte do grupo e se colocou
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à disposição para contribuir com todos e a Unifesp no que for preciso. Por fim, o
professor Francisco agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às
doze horas e onze minutos.  Nada mais havendo a tratar,  para constar,  eu,
Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a presente ata. ATA APROVADA
NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 19 DE SETEMBRO DE 2023.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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